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Kabelscheren / Rohrschneider
. Für Al/Cu-Kabel

Cisailles à câbles / Coupe-tubes
. Pour câbles Al/Cu

Kabelscheren Cisailles à câbles
. Bis 10mm ø / 16mm2

. Gewicht: 120g

. Länge: 17cm

S-16  

. Jusqu’à 10mm ø / 16mm2

. Poids: 120g

. Longueur: 17cm

. Bis 12mm ø / 25mm2

. Gewicht: 160g

. Länge: 16cm

S-25  

. Jusqu’à 12mm ø / 25mm2

. Poids: 160g

. Longueur: 16cm

. Bis 16mm ø / 35mm2

. Gewicht: 300g

. Länge: 21cm

S-35  

. Jusqu’à 16mm ø / 35mm2

. Poids: 300g

. Longueur: 21cm

. Bis 18mm ø / 50mm2

. Gewicht: 440g

. Länge: 24cm

S-50  

. Jusqu’à 18mm ø / 50mm2

. Poids: 440g

. Longueur: 24cm

Elektriker-Schere Ciseaux d’électricien

IW-16012  

Elektriker-Schere Ciseaux d’électricien
. Mit Kerbe zum Schneiden und Abisolieren

IW-16020-F1  

. Avec encoche pour couper et dénuder

Plastikrohrschneider Coupe-tube
. Für Rohre bis 40mm ø 
. Auch für KIR-Rohre geeignet
. Aufsteckbare Arbeitsplatte für Flachkanäle
. Gewicht: 420g
. Länge: 22cm

PIP-19   

. Pour tuyaux plastiques jusqu’à 40mm ø

. Aussi pour tuyaux TIT

. Avec plaque de travail pour canaux plats

. Poids: 420g

. Longueur: 22cm

Ersatzmesser Lame de rechange

PIP-EM 

Ersatz-Arbeitsplatte Plaque de travail

PIP-EP 

Ersatzteile Pièces de rechange
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Kabelscheren
. Für Al/Cu-Kabel

Cisailles à câbles
. Pour câbles Al/Cu

Kabelschere / Drahtschere Cisaille à câbles
. Für Al/Cu-Kabel und Stahlseile bis 16mm ø 
. Gewicht: 2400g
. Länge: 58cm

FELCO-C16  

. Pour câbles Al/Cu et cordes acier 
 jusqu’à 16mm ø
. Poids: 2400g   . Longueur: 58cm

. Bis 38mm ø / 1x400mm2 oder 4x95mm2

. Gewicht: 4100g, Länge: 95cm

S-410  

. Jusqu’à 38mm ø / 1x400mm2  ou 4x95mm2

. Poids: 4100g, Longueur: 95cm

Kabelschere Cisaille  à câbles

Kabelschere Cisaille à câbles
. Bis 22mm ø / 1x120mm2 oder 4x16mm2

. Gewicht: 2100g, Länge: 60cm

S-120  

. Jusqu’à 22mm ø / 1x120mm2  ou 4x16mm2

. Poids: 2100g, Longueur: 60cm

Kabelschere Cisaille à câbles
. Bis 25mm ø / 1x120mm2 oder 4x16mm2  
. Gewicht: 1600g
. Länge: 53cm

TB-364 

. Jusqu’à 25mm ø / 1x120mm2 ou 4x16mm2  

. Poids: 1600g

. Longueur: 53cm

Kabelschere Cisaille à câbles
. Bis 45mm ø / 1x300mm2 oder 4x95mm2  
. Gewicht: 3200g
. Länge: 81cm

TB-366  

. Jusqu’à 45mm ø / 1x300mm2 ou 4x95mm2  

. Poids: 3200g

. Longueur: 81cm

Ersatz-Messerkopf Couteaux de rechange

EMS-120

Ersatzteil Pièce de rechange

Ersatz-Messerkopf Couteaux de rechange

EMS-410

Ersatzteil Pièce de rechange

Ersatzmesser zu TB-366 Couteaux de rechange pour TB-366

EM-366

Ersatzteil Pièce de rechange

Ersatzmesser zu TB-364 Couteaux de rechange pour TB-364

EM-364

Ersatzteil Pièce de rechange
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Kabel-Rätschenscheren Cisailles à cliquet pour câbles

. Für Al/Cu-Kabel bis 32mm ø
 oder max. 1 x 240mm²
. Mit roten Isoliergriffen
. Länge: 25cm, Gewicht: 650g

S-250  

. Pour câbles Al/Cu jusqu’à 32mm ø
 ou max. 1 x 240mm²
. Poignées avec isolation rouge
. Longueur: 25cm, Poids: 650g

. Für Al/Cu-Kabel bis 36mm ø
 oder max. 1 x 240mm²
. Mit schwarzen Isoliergriffen
. Länge: 21cm, Gewicht: 800g

KT-36 Original 

. Pour câbles Al/Cu jusqu’à 36mm ø
 ou max. 1 x 240mm²
. Poignées avec isolation noir
. Longueur: 21cm, Poids: 800g

. Für Al/Cu-Kabel bis 45mm ø
 oder max. 1 x 300mm²
. Hohe Schneidleistung dank besonderem 
 Messerschliff
. Mit schwarzen Isoliergriffen
. Länge: 23cm, Gewicht: 900g

KT-45 Original 

. Pour câbles Al/Cu jusqu’à 45mm ø
 ou max. 1 x 300mm²
. Haute capacité de coupe grâce à la forme
 de la lame bien étudiée
. Poignées avec isolation noir
. Longueur: 23cm, Poids: 900g

. Für Al/Cu-Kabel bis 45mm ø
 oder max. 1 x 300mm²
. Länge: 24cm, Gewicht: 1000g

RCC-45  

. Pour câbles Al/Cu jusqu’à 45mm ø 
 ou max. 1 x 300mm²
. Longueur: 24cm, Poids: 1000g

. Für Al/Cu-Kabel bis 62mm ø
 oder max. Cu 4 x 185mm², Al 4 x 240mm²
. Geringer Kraftaufwand dank optimaler
 Hebelübersetzung
. Länge: 41cm, Gewicht: 1.7kg

KT-60-V Original 

. Pour câbles Al/Cu jusqu’à 62mm ø
 ou max. Cu 4 x 185mm², Al 4 x 240mm²
. Force minimale grâce aux poignées
 démultipliées avec effet optimal
. Longueur: 41cm, Poids: 1.7kg

KT-80 Original 

. Für Al/Cu-Kabel bis 80mm ø
 oder max. Cu 1000mm²
. Länge: 61cm, Gewicht: 3.0kg

. Pour câbles Al/Cu jusqu’à 80mm ø
 ou max. Cu 1000mm²
. Longueur: 61cm, Poids: 3.0kg

Kabel-Rätschenscheren Cisailles à cliquet pour câbles
. Für Al/Cu-Kabel bis 32mm ø
 oder max. 1 x 120mm²
. Für enge Platzverhältnisse
. Länge: 21cm, Gewicht: 800g

K-32 Original 

. Pour câbles Al/Cu jusqu’à 32mm ø
 ou max. 1 x 120mm²
. Pour utilisation dans endroits étroits
. Longueur: 21cm, Poids: 800g
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Akkuhydraulische Kabelscheren Cisailles hydrauliques à accu

Zum Schneiden von AI/Cu und Stahl-Kabeln
(mit Armierung)
. Schneidkopf 330° drehbar, aufklappbar
. Schneidbereich: max. 25mm ø
. Schneidkraft: 60kN
. Leistung: 100 Schnitte/Akku
. Gewicht: 2.25kg
Das Set besteht aus:
Grundgerät mit 1 Akku 18V 1.3Ah Li-Ion,
Ladegerät und Kunststoffkoffer 

Akkuhydraulische Kabelschere

EKS-25-ULTRA   

Cisaille hydraulique à accu
Pour câbles Al/Cu avec armure
. Tête pivotable 330° et ouvrable
. Capacité de coupe: max. 25mm ø
. Force de coupe: 60kN
. Coupes par accu: 100 coupes
. Poids: 2.25kg
Set comprenant:
Cisaille avec 1 accu 18V 1.3Ah Li-Ion,
chargeur et coffret
 

AKKU-BL-1815 18V 1.3Ah Li-Ion 

Ersatz-Akku Accu de rechange

Ersatzteil / Zubehör Pièce de rechange / Accessoires

EKS-25-ULTRA

Akkuhydraulische Kabelschere
Zum Schneiden von Al/Cu-Kabeln
(mit Armierung), geschlossener Kopf,
. Schneidkopf 350° drehbar, aufklappbar
. Schneidbereich: max. 48mm ø
. Schneidkraft: 60kN
. LED zur Arbeitsbeleuchtung
. Gewicht: 4.9kg
Das Set besteht aus:
Grundgerät mit 1 Akku 18V 4Ah Li-Ion, 
Ladegerät 230V und Kunststoffkoffer

EKS-2-PRO   

Cisaille hydraulique à accu
Pour câbles Al/Cu (avec armure)
. Tête pivotable 350° et ouvrable
. Capacitée de coupe: max. 48mm ø
. Force de coupe: 60kN
. LED intégrée
. Poids: 4.9kg
Set comprenant:
Cisaille avec 1 accu 18V 4Ah Li-Ion,
chargeur 230V et coffret

EKS-2-PRO

Akkuhydraulische Kabelschere
Zum Schneiden von Al/Cu-Kabel
. Schneidkopf 360° drehbar
. Schneidbereich: max. 50mm ø
. Schneidkraft: 38kN
. Leistung: 100 Schnitte/Akku
. Gewicht: 3.0kg
Das Set besteht aus:
Grundgerät mit 1 Akku 18V 1.3Ah Li-Ion,
Ladegerät und Kunststoffkoffer

EKS-1-PRO  

Cisaille hydraulique à accu
Pour câbles Al/Cu
. Tête pivotable 360°
. Capacité de coupe: max. 50mm ø
. Force de coupe: 38kN
. Coupes par accu: 100 coupes
. Poids: 3.0kg
Set comprenant:
Cisaille avec 1 accu 18V 1.3Ah Li-Ion, 
chargeur et coffret

EKS-1-PRO
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Akkuhydraulische Kabelscheren Cisailles hydrauliques à accu

Akkuhydraulische Kabelschere
Zum Schneiden von Al/Cu-Kabeln
. Schneidkopf 350°drehbar, aufklappbar
. Schneidbereich: max. 105mm ø
. Schneidkraft: 120kN
. Gewicht: 10.7kg
Das Set besteht aus:
Grundgerät mit 1 Akku 18V 4Ah Li-Ion, 
Ladegerät 230V und Kunststoffkoffer

EKS-5-PRO  

Cisaille hydraulique à accu
Pour câbles Al/Cu
. Tête pivotable 350°et ouvrable
. Capacité de coupe: max. 105mm ø
. Force de coupe: 120kN
. Poids: 10.7kg
Set comprenant:
Cisaille avec 1 accu 18V 4Ah Li-Ion, 
chargeur 230V et coffret

Akkuhydraulische Kabelschere
Zum Schneiden von Al/Cu-Kabeln
(mit Armierung)
. Schneidkopf 350°drehbar, aufklappbar
. Schneidbereich: max. 85mm ø
. Schneidkraft: 60kN
. Leistung: 100 Schnitte/Akku
. Gewicht: 6.5kg
. Eingebaute weisse LED
Das Set besteht aus:
Grundgerät mit 1 Akku 18V 3Ah Li-Ion, 
Ladegerät und Kunststoffkoffer

EKS-3-PRO  

Cisaille hydraulique à accu
Pour câbles Al/Cu avec armure
. Tête pivotable 350°et ouvrable
. Capacité de coupe: max. 85mm ø
. Force de coupe: 60kN
. Coupes par accu: 100 coupes
. Poids: 6.5kg
. LED blanc
Set comprenant:
Cisaille avec 1 accu 18V 3Ah Li-Ion, 
chargeur et coffret

EKS-3-PRO

EKS-5-PRO

LG-DC18-RC  

Ladegerät 230V Chargeur 230V

NG-BL-18  

Netzgerät 230V/18V Adaptateur 230V/18V

AKKU-BL-1815 18V 1.3Ah Li-Ion 
AKKU-BL-1830 18V 3Ah Li-Ion 
AKKU-BL-1830-2X 18V 3Ah Li-Ion 
AKKU-BL-1840 18V 4Ah Li-Ion 
AKKU-BL-1840-2X 18V 4Ah Li-Ion 

Ersatz-Akkus Accus de rechange

Ersatzteile / Zubehör Pièces de rechange / accessoires

Akkuhydraulische Kabelschere
Zum Schneiden von Al/Cu-Kabeln
. Schneidkopf 350° drehbar
. Schneidbereich: max. 65mm ø
. Schneidkraft: 40kN
. Gewicht: 6.3kg
. LED zur Arbeitsraumbeleuchtung
Das Set besteht aus:
Grundgerät mit 1 Akku 18V 4Ah Li-Ion, 
Ladegerät 230V und Koffer

EKS-6-PRO  

Cisaille hydraulique à accu
Pour câbles Al/Cu
. Tête pivotable 350° et ouvrable
. Capacité de coupe: max. 65mm ø
. Force de coupe: 40kN
. Poids: 6.3kg
. LED intégrée pour illuminer place de travail
Set comprenant:
Cisaille avec 1 accu 18V 4Ah Li-Ion, 
chargeur 230V et coffret 

EKS-6-PRO
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Akkuhydraulische Kabelscheren Cisailles hydrauliques à accu

Akkuhydraulische Kabelschere
Zum Schneiden von Al/Cu-Kabeln (ohne Armierung)

. Schneidkopf 360°drehbar

. Schneidbereich: max. 50mm ø

. Schneidkraft: 60kN

. Max. Betriebsdruck: 700bar

. Gewicht: 5.4kg
Das Set besteht aus:
Grundgerät mit 1 Akku 18V 3Ah Li-Ion, 
Ladegerät und Transportkoffer

Cisaille hydraulique à accu
Pour câbles Al/Cu (sans armure)
. Tête pivotable 360° et ouvrable
. Capacité de coupe: max. 50mm ø
. Force de coupe: 60kN
. Pression max. de travail: 700bar
. Poids: 5.4kg
Set comprenant:
Cisaille avec 1 accu 18V 3Ah Li-Ion,
chargeur et coffret de transport

AS-50   

AS-50

Akkuhydraulische Kabelschere
um Schneiden von Al/Cu-Kabeln (ohne Armierung)

. Schneidkopf 360°drehbar

. Schneidbereich: max. 65mm ø

. Schneidkraft: 44kN

. Max. Betriebsdruck: 700bar

. Gewicht: 7.6kg
Das Set besteht aus:
Grundgerät mit 1 Akku 18V 3Ah Li-Ion, 
Ladegerät und Transportkoffer

Cisaille hydraulique à accu
Pour câbles Al/Cu (sans armure)
. Tête pivotable 360°
. Capacitée de coupe: max. 65mm ø
. Force de coupe: 44kN
. Pression max. de travail: 700bar
. Poids: 7.6kg
Set comprenant:
Cisaille avec 1 accu 18V 3Ah Li-Ion, 
chargeur et coffret de transport

AS-65   

AS-65

Akkuhydraulische Kabelschere
Zum Schneiden von Al/Cu-Kabel
. Schneidkopf 360° drehbar
. Schneidbereich: max. 40mm ø
. Schneidkraft: 30kN
. Gewicht: 2.6kg
Das Set besteht aus:
Grundgerät mit 1 Akku 18V 2Ah Li-Ion,
Ladegerät und Kunststoffkoffer

STILO-S40  

Cisaille hydraulique à accu
Pour câbles Al/Cu
. Tête pivotable 360°
. Capacité de coupe: max. 40mm ø
. Force de coupe: 30kN
. Poids: 2.6kg
Set comprenant:
Cisaille avec 1 accu 18V 2Ah Li-Ion, 
chargeur et coffret

STILO-S40

Akkuhydraulische Kabelschere Cisaille hydraulique à accu
Zum Schneiden von Al/Cu-Kabel
. Schneidkopf 360° drehbar
. Schneidbereich: max. 54mm ø
. Schneidkraft: 60kN
. Gewicht: 3.5kg
Das Set besteht aus:
Grundgerät mit 1 Akku 18V 2Ah Li-Ion,
Ladegerät und Nylontasche

STILO-S55  

Pour câbles Al/Cu
. Tête pivotable 360°
. Capacité de coupe: max. 54mm ø
. Force de coupe: 60kN
. Poids: 3.5kg
Set comprenant:
Cisaille avec 1 accu 18V 2Ah Li-Ion, 
chargeur et sac en nylon

STILO-S55

AKKU-MW-1820 18V 2Ah Li-Ion 

Ersatz-Akku Accus de rechange

Ersatzteile / Zubehör Pièces de rechange / Accessoires
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Akkuhydraulische Kabelscheren Cisailles hydrauliques à accu

Akku-Kabelschere
. Leichtes Spiel mit grossen Kabeln

. Neues, verstärktes Modell

Cisaille à accu pour câbles
. Maniable et efficace  

. Nouveau modèle renforcé

Ladegerät 230V Chargeur 230V

LG-REC-50  

Ersatz-Akku Accu de rechange

AKKU-REC-50-1220  12V 

Ersatzteile Pièces de rechange

Akkuhydraulische Kabelschere
Zum Schneiden von Al/Cu-Kabeln
(mit Armierung)
. Schneidbereich: max. 85mm ø
. Schneidkraft: 70kN
. Max. Betriebsdruck: 700bar
. Gewicht: 7.2kg
Das Set besteht aus:
Grundgerät mit 1 Akku 18V 3Ah Li-Ion,
Ladegerät 230V und Transportkoffer   

AS-85  

Cisaille hydraulique à accu
Pour câbles Al/Cu avec armure
. Capacité de coupe: max. 85mm ø
. Force de coupe: 70kN
. Pression max. de travail: 700bar
. Poids: 7.2kg
Set comprenant:
Cisaille avec 1 accu Li-Ion 18V 3Ah Li-Ion, 
chargeur 230V et coffret de transport

AS-85

Akku-Kabelschere
Bestehend aus:
. 1 Kabelschere
. 1 Akku 12V
. 1 Ladegerät 230V
. 1 Kunststoffkoffer
Technische Daten:
. Für Al/Cu-Kabel 
 bis maximal 50mm ø 
. Leistung: ca. 50 Schnitte/Akku
. Schneidkraft: 25kN
. Überlastsicherung schützt das Werkzeug
. 2.5kg leicht (Schneidgerät + Akku)
. Masse: 135x105x345mm

REC-50  

Coupe-câble à accu
Comprenant:
. 1 coupe-câble
. 1 accu 12V
. 1 chargeur 230V
. 1 coffret
Données techniques:
. Pour câbles Al/Cu
 jusqu’à 50mm ø  
. Coupes par accu: 50 coupes/accu
. Force de coupe: 25kN
. Fusible de surcharge protege l’outil
. Poids: 2.5kg (coupe-câble + accu)
. Dimensions: 135x105x345mm

REC-50

LG-MW-C-LI-18   

Ladegerät 230V Chargeur 230V

Netzgerät 230V/18V Adaptateur 230V/18V

NG-MW-18  

Ersatz-Akkus Accus de rechange

AKKU-MW-1820  18V 2Ah Li-Ion 
AKKU-MW-1830 18V 3Ah Li-Ion 
AKKU-MW-1840  18V 4Ah Li-Ion 

Ersatzteile / Zubehör Pièces de rechange / Accessoires
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Hydraulische Scheren
Als Schweizer Generalvertreter verfügen wir 

über ein umfangreiches Ersatzteillager und 

können dadurch einen Reparaturdienst auf 

Jahre garantieren.

Coupe-câbles hydrauliques
Comme représentant général pour la Suisse 

nous disposons d’un stock important de 

pièces détachées pour pouvoir garantir un 

service après-vente impeccable. 

Hydraulische Drahtschere Coupe-corde hydraulique
Für Kupferkabel, Draht- und Stahlseile
sowie Stahl-, Cu- und Alu-Bolzen,
vielfach bewährt für Fahrleitungsdraht, 
max. Öffnung: 20mm ø
. Länge: 39cm
. Gewicht: 2.8kg
. Druckkraft 40kN

HS-20  

Pour câbles en cuivre et acier et boulons en
cuivre, alu ou acier et fil de contact des 
chemins de fer ouverture max. 20mm ø

. Longueur: 39cm

. Poids: 2.8kg

. Puissance: 40kN

Zum Schneiden von Aluminium- und 
Kupferkabeln mit und ohne Stahlarmierung
bis zum Durchmesser von max. 25mm
. Schneidkopf 360° drehbar
. Inkl. Kunststoffkoffer
. Gewicht: 2.9kg
. Betriebsdruck: 650bar
. Druckkraft: 60kN

HS-25 

Pour câble en cuivre et acier et boulons en
cuivre, alu ou acier et fil de contact des 
chemins de fer, max. 25mm ø
. Tête pivotable 360°
. Incl. Coffre en plastique
. Poids: 2.9kg
. Pression: 650bar
. Puissance: 60kN

Hydraulische Drahtschere Coupe-corde hydraulique

Hydraulische Kabelschere Coupe-câble hydraulique
Für Kupfer- und Alu-Kabel bis 85mm ø
Durchmesser, inkl. Flachbandarmierung
mit 2-Stufen-Hydraulik
. Länge: 69cm  
. Gewicht: 8.0kg
. Druckkraft: 30kN

HS-85  

Pour câbles alu et cuivre jusqu’à 85mm ø 
inclus armure plate, système hydraulique à
2 vitesses
. Longueur: 69cm
. Poids: 8.0kg 
. Puissance: 30kN

Max. Öffnung: 40mm ø, bewährt für
Freileitungsseile, mit 2-Stufen-Hydraulik
. Länge: 63cm
. Gewicht: 6.0kg
. Druckkraft: 60kN

HS-40 D  

Ouverture max. 40mm ø pour lignes Aldrey,
avec système hydraulique à 2 vitesses
. Longueur: 63cm
. Poids: 6.0kg
. Puissance: 60kN

Hydraulische Drahtschere Coupe-corde hydraulique
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Antriebs-Aggregate Aggrégats hydrauliques

Hydraulische Fusspumpe
. 2-Stufen-Hydraulik
. Betriebsdruck: 700bar
. Cejn-Schnellkupplung
. Manometer
. Gewicht: 12kg
. Transportkoffer

FPI-70   

Pompe à pied
. Système hydraulique à 2 vitesses
. Pression: 700bar
. Accouplement rapide Cejn
. Manomètre
. Poids: 12kg
. Coffret de transport

Elektrohydraulische Pumpe

E-1000   

Pompe électro-hydraulique
. Aus schlagfestem Kunststoffgehäuse
. Unerreicht handlich
. Mit Handschalter oder Fusspedal
. Druckbegrenzungsventil
. Motor 230V/0,37kW
. Betriebsdruck: bis 700bar
. Cejn-Schnellkupplung
. Gewicht: 12kg

. Boîtier résistant aux chocs

. Très maniable

. Avec comande manuelle ou pédal à pied

. Déclenchement automatique

. Moteur 230V/0,37kW

. Pression: 700bar

. Accouplement rapide Cejn

. Poids: 12kg

Akku-Netzpumpe
. Leichte, kompakte und robuste Bauweise
. Akkuspannung: 18V DC
. Hochleistungs Li-Ion Akku 3Ah
. Inklusive Hydraulikschlauch 1.5m
. Inklusive Fernbedienung
. Betriebsdruck: 700bar
. Fördermenge: 0.1l/min – 1.15l/min
. Gewicht: 4.6kg (inkl. Akku)
. Betriebstemperatur: -20 bis +55˚C

CP-700-18/230  

Pompe à accu et électrique
. Boîtier maniable et résistant aux chocs
. Tension d’accu: 18V DC
. Accu Li-Ion haute performance 3Ah
. Y-compris tuyau hydraulique 1.5m
. Y-compris télécommande
. Pression: 700bar
. Débit commutable: 0.1l/min – 1.15l/min
. Poids: 4.6kg (avec accu)
. Temp. de fonctionnement: -20 bis +55˚C

NG-MW-18  

Netzgerät 230V / 18V Adaptateur 230V / 18V

AKKU-MW-1830 Li-Ion, 18V/3Ah 
AKKU-MW-1840 Li-Ion, 18V/4Ah 

Ersatz-Akkus Accus de rechange

Ersatzteile / Zubehör Pièces de rechange / Accessoires

HDS-3 3m 
HDS-5 5m 
HDS-10 10m 
HDS-10/ISO, orange, isoliert/isolé 10m 

Hochdruckschläuche
. Armierung mit Schnellkupplung

Tuyaux haute pression
. Avec armure et accouplement rapide

*Hochdruckschläuche müssen separat bestellt werden *SVP commandez les tuyaux haute pression séparatement
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Hydraulische Schneidköpfe Têtes de cisaille hydrauliques

Für Al/Cu-Kabel bis ø 100mm
(inkl. Flachbandarmierung), ausgerüstet
mit Cejn-Kupplungsnippel
. Gewicht: 9.1kg

P-100   

Pour câbles Al/Cu jusqu’à 100mm ø 
(y-compris armure plate), avec
accouplement rapide Cejn
. Poids: 9.1kg

Für Al/Cu-Kabel bis ø 120mm
(inkl. Flachbandarmierung), ausgerüstet
mit Cejn-Kupplungsnippel 
. Gewicht: 7.5kg   

Pour câbles Al/Cu jusqu’à 120mm ø 
(y-compris armure plate), avec 
accouplement rapide Cejn
. Poids: 7.5kg 

PS-120-2-L

Hydraulischer Schneidkopf
Für Al/Cu-Kabel bis ø 95mm
(inkl. Flachbandarmierung), ausgerüstet
mit Cejn-Kupplungsnippel
. Gewicht: 8.3kg

Tête de cisaille hydraulique    
Pour câbles Al/Cu jusqu’à 95mm ø 
(y-compris armure plate), avec
accouplement rapide Cejn
. Poids: 8.3kg

PS-95  

Für Al/Cu-Kabel bis ø 120mm
(inkl. Flachbandarmierung), ausgerüstet
mit Cejn-Kupplungsnippel
. Gewicht: 9.8kg

Pour câbles Al/Cu jusqu’à 120mm ø 
(y-compris armure plate), avec 
accouplement rapide Cejn
. Poids: 9.8kg   

PS-120  

Für Al/Cu-Kabel mit Stahlarmierung
bis ø 120mm, ausgerüstet mit
Cejn-Kupplungsnippel
. Gewicht: 11kg
. Verstärkte Ausführung mit 135kN
 Schneidkraft

Pour câbles Al/Cu jusqu’à 120mm ø,
avec accouplement rapide Cejn
. Poids: 11kg
. Modèle renforcé avec 135kN 
 force de coupe

PS-120-SK135  

ø 95mm

ø 100mm

ø 120mm

ø 120mm
135kN

ø 120mm
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Sicherheitsschneidanlagen mit
Fusspumpe
. Zum Schneiden von eventuell unter

 Spannung stehender Kabel

. Schneidanlage geprüft nach

 GS-ET-23/DIN VDE 0115

. Kompakte Abmessung

. Schnellvorschub durch Doppelkolben-
 hydraulik

. Fusspumpe: FPI-70

. Drucküberwachung mittels Manometer

. Schnellkupplungssystem

. Betriebsdruck: 625bar

. Flexibler Hochdruckschlauch
 Länge 10.5m

Dispositifs de sécurité avec pompe
à pied
. Pour couper des câbles (eventuelle

 sous tension)

. Dispositif approuvé selon

 GS-ET-23/DIN VDE 0115

. Dimension compacte

. Système hydraulique à 2 vitesses

. Pompe à pied: FPI-70

. Avec manomètre pour contrôle 
 de pression

. Accouplement rapide

. Pression: 625bar

. Tuyau de haute pression
 longueur 10.5m

Sicherheitsschneidanlage
mit Fusspumpe

Dispositif de securité avec
pompe à pied

. Für Kabel-ø bis 120mm

. Gewicht: 28kg
Lieferumfang:
Fusspumpe, Schneidkopf ø 120mm,
Hochdruckschlauch, Schnellkupplung,
Transportkoffer

. Pour câbles jusqu’à 120mm ø

. Poids: 28kg
Set comprenant:
Pompe à pied, tête de cisaille ø 120mm,
tuyau de haute pression, accouplement 
rapide, coffret de transport

SSA-120  

Hydraulische Fusspumpe zu SSA Pompe à pied pour SSA
. Betriebsdruck: 625 bar
. Gewicht: 12kg

. Pression de travail: 625 bar

. Poids: 12kg

FPI-63-SSA 

Sicherheitsschneidanlage
mit Fusspumpe

Dispositif de securité avec
pompe à pied

. Für Kabel-ø bis 120mm

. Gewicht: 28kg
Lieferumfang:
Fusspumpe, Schneidkopf ø 120mm,
Hochdruckschlauch, Schnellkupplung,
Transportkoffer

. Pour câbles jusqu’à 120mm ø

. Poids: 28kg
Set comprenant:
Pompe à pied, tête de cisaille ø 120mm,
tuyau de haute pression, accouplement 
rapide, coffret de transport

SSA-120-2-LIGHT  
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Sicherheitsschneidanlagen mit
Akku-Netzpumpe
. Zum Schneiden von eventuell unter

 Spannung stehender Kabel

. Schneidanlage geprüft nach

 GS-ET-23/DIN VDE 0115

. Kompakte Abmessung

. Akku-Netzpumpe: CP625-SSA

. Drucküberwachung mittels Manometer

. Schnellkupplungssystem

. Betriebsdruck: 625bar

. Flexibler Hochdruckschlauch Länge 10.5m

Dispositifs de sécurité avec pompe
à accu
. Pour couper des câbles (eventuelle

 sous tension)

. Dispositif approuvé selon

 GS-ET-23/DIN VDE 0115

. Dimension compacte

. Pompe à accu: CP625-SSA

. Avec manomètre pour contrôle de pression

. Accouplement rapide

. Pression: 625bar

. Tuyau de haute pression longueur 10.5m

Sicherheitsschneidanlage
mit Akku-Netzpumpe

Dispositif de sécurité à accu

. Für Kabel-ø bis 120mm

. Gewicht: 22.5kg

. Betriebsdruck: 625 bar 
Lieferumfang:
Akku-Netzpumpe mit Fernbedienung, Lade-
gerät und Akku, Schneidkopf ø 120mm,
Hochdruckschlauch, Schnellkupplung und
Transportkoffer

. Pour câbles jusqu’à 120mm ø

. Poids: 22.5kg

. Pression: 625 bar
Set comprenant:
Pompe à accu avec télécommande, éloigné,
chargeur et accu, tête de cisaille ø 120mm,
tuyau de haute pression, accouplement 
rapide et coffret de transport

SSA-120-CP  

Akku-Netzpumpe Pompe à accu
. Kompakte und robuste Bauweise 
. Doppelkolbentechnik für schnellen
 Vorschub und hohen Druck
. inkl. Fernbedienung (Befestigungsmöglich-
 keit der Fernbedienung am Gerät) und
 Akku 18V
. Nutzbares Hydraulikvolumen: ca. 750ml

. Boîtier maniable et résistant aux chocs 

. Hydraulique à 2 vitesses pour avance
 rapide et pour haute pression
. Y-compris télécommande (avec possibilité 
 de fixer sur la pompe) et accu 18V
. Volume hydraulique utilisable: env. 750ml

CP-625-SSA  

Transportkoffer aus Kunststoff Coffret de transport en plastique

SSA-KK 810 x 470 x 350mm 

Ersatzteile/Zubehör Pièces de rechange/accessoires

NG-MW-18  

Netzgerät 230V / 18V Adaptateur 230V / 18V
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*Auch als V4A-Modelle lieferbar / aussi livrable en variante V4A

Akkuhydraulisches Stanzgerät Appareil hydraulique à poinçonner

Stanzgerät
. Stanzkraft: 60kN
. Gewicht: 3.7kg
. Kapazität: 250 Stanzungen (bei 22.5mm)
 80 Stanzungen (bei 60mm)
Lieferumfang:
. Grundgerät 
. Akku 18V 3Ah Li-Ion
. Ladegerät
. Zugbolzen 30043 und 03294
. Distanzbuchse 03248
. Adapter 33967
. Vorbohrer 34410 
. Stahlblechkoffer

LS-60-ULTRA   

Appareil à poinçonner
. Force: 60kN
. Poids: 3.7kg
. Capacité de l’accu: 250 poinçonnages
 (à 22.5mm) 80 poinçonnages (à 60mm)
Set comprenant:
. Appareil de base 
. Accu 18V 3Ah Li-Ion
. Chargeur
. Pistons de tirage 9.5 et 19mm
. Bague de distance 03248
. Adaptateur 33967
. Foret 34410 
. Coffret métallique

LS-ISO-16 16.2mm 
LS-ISO-20  20.4mm 
LS-ISO-25  25.4mm 
LS-ISO-30.5  30.5mm  
LS-ISO-32  32.5mm 
LS-ISO-40  40.5mm 
LS-ISO-50  50.8mm 
LS-ISO-63  64.0mm 

Stanzeinsätze ISO Emporte-pièces ISO

Zugbolzen Piston de tirage

LS-30043 9.5mm 
LS-03294  19mm 

LS-PG-9  15.2mm 
LS-PG-11  18.6mm 
LS-PG-13  20.4mm 
LS-PG-16  22.5mm 
LS-PG-21  28.3mm 
LS-PG-29  37.0mm 
LS-PG-36  47.0mm 
LS-PG-48  60.0mm 
 

Stanzeinsätze PG Emporte-pièces PG
Zubehör Accessoires

Ersatzteile Pièces de rechange

AKKU-BL-1830  18V 3Ah Li-Ion 

Ersatz-Akku Accus de rechange
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Taschenmesser VICTORINOX
. Schalen: Alox gerippt

. 91mm lang

. Grosse Klinge

. Gebogene Klinge

0.8060.26   

. Lame droite

. Lame recourbée

Taschenmesser Glomar
. Mit Glomar Logo
. Grosse Klinge
. Gebogene Klinge

0.8060.23-GL   

Couteau de poche Glomar
. Avec logo Glomar
. Lame droite
. Lame recourbée

Couteaux de poche VICTORINOX
. Boitier en aluminium strié éloxé

. Longueur 91mm

. Grosse Klinge

. Gebogene Klinge

. Stech-Reib-Ahle
Kapselheber mit:
. Schraubenzieher
. Drahtabisolierer

0.8140.26   

. Lame droite

. Lame recourbée

. Alêne
Ouvre-bouteilles avec:
. Tourne-vis
. Dénudeur

Rescue Tool
. Einhand-Feststellklinge, Schraubendreher,
 Scheibenzertrümmerer, Öffner mit
 Kapselheber und Drahtabisolierer, Stech-
 Bohrahle, Gurtenschneider, Ring, Pinzette,
 Zahnstocher, Frontscheibensäge, nach-
 leuchtende Schale, Kordel, Nylon-Etui

0.8623.MWN  

Rescue Tool
. Lame à cran, tourne-vis, brise vitre,
 tournevis fort / outil levier con décapsuleur
 é encoche fils électr., poincon alésoir,
 coupe-ceinture, anneau inox, pincettes,
 cure-dents, scie pour parebrise feuiletté,
 côtes fluorescentes, cordon, étui nylon

. Grosse Klinge

. Holzsäge

. Stech-Reib-Ahle
Kapselheber mit:
. Schraubenzieher
. Drahtabisolierer

0.8150.26   

. Lame droite

. Lame recourbée

. Scie
Ouvre-bouteilles avec:
. Tourne-vis
. Dénudeur
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Jokari-Kabelmesser
Für Rund- und Längsschnitt
. Für Kabel 4 - 16mm ø

Ouvre-câble Jokari
Pour coupe en longueur et circulaire
. Pour câbles 4 - 16mm ø

JM-16  

Jokari-Abisolierzange
Zum Abisolieren von T-Drähten und Litzen

Pince à dénuder Jokari
Pour dégainer fils souples et rigides

JZ-4 Bereich / capacité 0.5 - 4mm2 

. Für Kabel 8 - 28mm ø

JM-28-ISO  

. Pour câbles 8 - 28mm ø

. Für Kabel 8 - 28mm ø, mit Klinge

JM-28-K  

. Pour câbles 8 - 28mm ø, avec lame

. Für Kabel 28 - 35mm ø

JM-35-ISO  

. Pour câbles 28 - 35mm ø

. Für Kabel 35 - 50mm ø

JM-50-ISO  

. Pour câbles 35 - 50mm ø

Jokari-Dosenzangen Ouvre-câble Jokari
. Für Kabel 3 x 1.5mm² bis 5 x 2.5mm²

JM-12  

. Pour câbles 3 x 1.5mm² - 5 x 2.5mm²

. Für Kabel 3 x 1.5mm² bis 5 x 2.5mm²

. Für Leiter ø 0.2 / 0.3 / 0.8mm

JM-15 

. Pour câbles 3 x 1.5mm² - 5 x 2.5mm²

. Pour fils ø 0.2 / 0.3 / 0.8mm

Abisolierzange
. Bereich: 0.08 - 6mm2

. Mit Drahtschneider bis 6mm²

STRIPAX  

Pince à dénuder
. Capacité: 0.08 - 6mm2

. Avec coupe-fil jusqu’à 6mm²

Ersatzmesser

EM-STRIPAX  

Lame de rechange

Abisolierzange
. Bereich: 6 - 16mm2

. Mit Drahtschneider bis 6mm²

STRIPAX-16  

Pince à dénuder
. Capacité: 6 - 16mm2

. Avec coupe-fil jusqu’à 6mm²

Ersatzmesser

EM-STRIPAX-16  

Lame de rechange

Abisolier- und Crimpzange
. Bereich: 0.5 - 2.5mm2

. Zum Schneiden, Abisolieren und Crimpen
 von isolierten Aderendhülsen am Band.

STRIPAX-PLUS  

Pince à dénuder et à sertir
. Capacité: 0.5 - 2.5mm2

. Pour couper et dénuder les fils, plus
 sertissage des embouts isolés sur bande.

Abisoliergeräte Outils à dénuder
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Aussen-/ Innenmantelschneider Dénudeurs de câble et pour isolation 

Aussenmantelschneider Dénudeur de câble
. Zum Entfernen der äusseren Isolations-
 schicht von Kabeln ab 25mm ø
. Schnitttiefe einstellbar von 0 - 5mm
. Auswechselbare Klinge (drehbar)
. Geeignet für Längs- und Rundschnitt

. Pour dénuder l’isolation extérieur des 
 câbles dès 25mm de diamètres
. Profondeur de coupe réglable de 0 - 5mm
. Lame inversable et interchangeable
. Utilisable en longeur et circulaire

AMS-25  
AMS-25-ISO 1000V 

Abmantelungszange Dénudeur
. Zum Entfernen der äusseren 
 Kabelisolationsschicht
. Geeignet für Längs- und Rundschnitt
. Mit praktischen Krallen zum Entfernen
 des Kabelmantels

. Pour dénuder l’isolation extérieure des 
 câbles
. Utilisable en longeur et circulaire
. Avec griffes confortable et pratique pour
 enlever la gaine du câble

PG-1 10-50mm² 
PG-2 16-150mm² 
PG-3 50-240mm² 

PG-3-ISO  

Abmantelungszange vollisoliert 1000V Dénudeur isolé 1000 Volt 
. Zum Entfernen der äusseren 
 Kabelisolationsschicht
. Geeignet für Längs- und Rundschnitt

. Pour dénuder l’isolation extérieure des 
 câbles
. Utilisable en longeur et circulaire

Aussenmantelschneider Dénudeur de câble

AMX  

. Gerät zum Absetzen des Aussenmantels
 bis 5mm Dicke von Kabeln mit einem
 Aussendurchmesser von 16mm bis 54mm
. Geeignet für Längs- und Rundschnitt
. Zusätzliche Kralle zum Aufbrechen der 
 Isolierung
. Die Schnitttiefe ist einstellbar von 0 - 5mm
 in Stufen von 0.1mm
. Vorschub mittels aufgesetzter Ratsche

. Pour dénuder l’isolation extérieur 
 d’une épaisseur de max. 5mm des
 câbles de 16mm à 54mm de diamètres 
. Utilisable en longeur et circulaire
. Avec dent pour ouvrir l’isolation
. Profondeur de coupe réglable de 0 - 5mm
 par échelons de 0.1mm
. Avance avec cliquet

Aussen-Innen-Mantelschneider Dénudeur de câble

AIS  

. Gerät zum Absetzen des Aussenmantels
 von 0.5 bis 5mm Dicke von NS-Kabeln und 
 MS-Kabeln mit einem Aussendurchmesser
 von 16mm bis 54mm
. Geeignet für Längs- und Rundschnitt
. Greifbacken zum Entfernen des einge-
 schnittenen Aussenmantels
. Farbkodierte Kunststoffringe begrenzen die
 Schnitttiefe in 0.5mm Schritten bis 5mm
. Vorschub mittels aufgesetzter Ratsche

. Pour dénuder l’isolation extérieur 
 d’une épaisseur de 0.5 - 5mm des
 câbles B.T. de 16mm à 54mm de diamètres 
. Utilisable en longeur et circulaire
. Avec griffes pour ouvrir l’isolation
. Profondeur de coupe réglable de 
 0.5 - 5mm par échelons de 0.1mm
 et limitée par rondelles en couleur
. Avance avec cliquet
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Halbleiterschäler /
Armierungsschneider /

Dénudeurs pour semiconducteur /
Chaîne pour couper l’armure

Halbleiterschäler FBS Dénudeur pour semiconducteur FBS

FBS  

. Gerät zum Abschälen des nicht kalt ab-
 ziehbaren Halbleiters bis 1.2mm Dicke
. Für MS- und HS-Kabel mit Isolations-
 durchmesser von 10 - 52mm
. Schälvorgang kann von beiden Richtungen
 beginnend durchgeführt werden
. Gerät ermöglicht das Schneiden eines
 sehr flachen Übergangs zwischen Isolation
 und Halbleiter
. Schältiefe einstellbar von 0 - 1.4mm in
 Stufen von 0.1mm
. Durch Einschaltung des „Leerlaufes“ kann
 die Schältiefe optimal eingestellt werden
Das Set besteht aus:
. Halbleiter mit Bedienungsanleitung
. 100g Silikonfett (Tube)
. Kunststoffkoffer (235 x 55 x 190mm)

. Appareil pour dénuder le semiconducteur
 non pelable d’une épaisseur 
 jusqu’à 1.2mm
. Pour câbles MT et HT avec ø extérieur de 
 l’isolation de 10 à 52mm
. Dénudage possible dans les deux sens
. L’appareil permet de réaliser une coupe
 parfaitement plate entre isolation et
 semiconducteur
. Profondeur du dénudage réglable de 
 0 à 1.4mm par échelons de 0.1mm
. Avec la marche vide la profondeur du 
 dénudage est réglable parfaitement
Le set se compose de:
. Dénudeur avec mode d’emploi
. 100g silicone (tube)
. Mallette (235 x 55 x 190mm)

Halbleiterschäler HLS Dénudeur pour semiconducteur HLS

HLS-16/41  

. Gerät zum Abschälen des kalt abziehbaren
 Halbleiters bis 2mm Dicke
. Für MS- und HS-Kabel mit Isolations-
 durchmesser von 16 - 41mm
. Gerät ermöglicht Längs-, Kreis- und 
 Spiralschnitte
. Schältiefe einstellbar von 0 - 0.9mm in
 Stufen von 0.1mm
Das Set besteht aus:
. Halbleiter mit Bedienungsanleitung
. 100g Silikonfett (Tube)
. Kunststoffkoffer (250 x 55 x 150mm)

. Appareil pour peler le semiconducteur
 pelable d’une épaisseur jusqu’à 1.2mm
. Pour câbles MT et HT avec ø extérieur de 
 l’isolation de 16 à 41mm
. L’appareil permet des coupes droites,
 circulaires et en spirale
. Profondeur du dénudage réglable de 
 0 à 0.9mm par échelons de 0.1mm
Le set se compose de:
. Dénudeur avec mode d’emploi
. 100g silicone (tube)
. Mallette (250 x 55 x 150mm)

Kantenschneider Appareil à chanfreiné

UFS  

. Für Mittelspannungskabel ø 15 - 60mm

. Zum Anfasen der Primärisolation
. Appareil à chanfreiné les câbles MT
 pour ø 15 - 60mm

Armierungsschneider Chaîne pour couper l’armure
. Zum Entfernen der Armierung

KD-2031  

. Pour enlever l’armure

FBS-EK  

Ersatzklinge Lame de rechange

Ersatzteil Pièce de rechange
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Ersatzteil Pièces de rechange
. Ersatzklinge

IMS-EK  

. Lame de rechange

Innenmantelschneider Dénudeurs pour isolation de câble

Abisolierset für Mittelspannung 20kV Set dénudeurs pour câbles MT 20kV

MS-SET-20KV  

Das Set besteht aus:
. Halbleiterschäler / FBS
. 100g Silikonfett (Tube)
. Aussenmantelschneider / AMS-25
. Kantenschneider / UFS
. Innenmantelschneider-Set mit Handgriff
 und Schneideinsätzen 50, 95, 150 und
 240mm² / IMS-50240
. Elektriker-Schere / IW-16011
. Kabelmesser mit Rundschliff / AV-3920
. Koffer / AG-3000

Se comosant de:
. Dénudeur pour semiconducteur / FBS
. 100g silicone (tube)
. Aussenmantelschneider / AMS-25
. Appareil à chanfreiné / UFS
. Dénudeur pour isolation avec poignée et
 têtes à dénuder 50, 95, 150 et 240mm² /
 IMS-50240
. Ciseaux d’électricien / IW-16011
. Couteau à câble / AV-3920
. Coffret / AG-3000

Innenmantelschneider 20kV Dénudeur pour isolation MT 20kV

IMS-50240  

. Zum Abschälen von Innen-Isolations-
 schichten an Mittelspannungs-Kabeln
. Griff mit einstellbarer Abisolierlänge
. 1 Schneidkopf pro Querschnitt
Das Set besteht aus:
. Handgriff mit 4 austauschbaren
 Schneideinsätzen 50, 95, 150 und 240mm²
. Koffer

. Pour couper l’isolation intérieure des
 câbles moyenne tension
. Réglage de la longueur à dénuder
. 1 tête à dénuder par section
Le Set se compose de:
. Poignée avec 4 têtes à dénuder pour
 les sections 50, 95, 150 et 240mm²
. Coffret

IMS-HG  

Innenmantelschneider-Handgriff Poignée

1066-PZ  

Polyethylen-Abisolierzange Pince pour isolation MT

IMS-E-25 25mm² 
IMS-E-35 35mm² 
IMS-E-50 50mm² 
IMS-E-70 70mm² 
IMS-E-95 95mm² 
IMS-E-120 120mm² 
IMS-E-150 150mm² 
IMS-E-185 185mm² 
IMS-E-240 240mm² 

Schneideinsätze 20kV Têtes à dénuder 20kV

Innenmantelschneider 10-30kV Dénudeur pour isolation MT 10-30kV

IMS-2  

. Zum Abschälen von Innen-Isolations-
 schichten an Mittelspannungs-Kabeln
. Axialvorschub ein/aus
. Schnitttiefe von 0 bis 15mm einstellbar
. Austauschbare Klinge

. Pour couper l’isolation intérieure des
 câbles moyenne tension
. Levier d’activation pour avance
. Profondeur du pelage réglable 0 - 15mmm
. Lame interchangeable

Glomar AG  l  Seestrasse 11  l  CH-9326 Horn  l  T +41 71 841 70 70  l  www.glomar.ch 2020 - 2.18.0

CHF (exkl. MWST / excl. TVA)
freibleibend / sans engagement


